So TYMNAXIO INIETPOYIIOAHX 2004-2005

TAEH: T'1

MAGOHMA: MAOGHMATIKA

EZETAXTEA YAH: KE®:1 IPATMATIKOI APIOMOI (PIZEYX)
KAOHI'HTHX : ZAXOI'EQPTOX GANOX

EIMTANAAHIITIKEX AYKHXEIX

1) Noa courinpwbobdv o1 160TNTES

WG =.. x4 = diN(IV2) = ivE-2) =

2) No Bpeite ™ Tipn T0V nopacticeny A = \/(x -3)* + \/(x -7)7 av3<y<7
B =4—7+4 +|3/9V16

3) T moteg Tipég Tov x opilovtar ot napacswcsatg

oE BNIE s I J_x WA OWIA) WX —4+2-X
4) No amlomoinfovv o1 TOPUCTAGELG

a)dx 37 avy z% BGx +17 avxs-% WX =27 +J(X =57 avx =5

5) No amlonomnBovv o1 Topactdcels o) 2\/; \/3—\/— B) 3\/@ +f/\/—_ Y) 2\/5 B T +j‘§
+

Jo2* _J(x -5y

2-x, X5
7) Na dei&ete 0t1 0 apOpodg 1+ 243 sivau N 1eTpayovikn pila Tov apBpov 13+43
8) Na tpamodv Ta TopaKAT® KAACUATO, GE 16000V UE PTTO TOPOVOUOOTNH

oy B2 5T
SN N W

9) Na Bpeite 10 unKog g daymviov kot To eUPaddv Tov opboywviov TapaAAnAoypdppov e
TAEVPEG \/§ -1 kai \/§+1

10) No Avbei n e€icwon \/25)( +25 —\/9)( +9 +\/4)( +4=16—\/x+1 aveivor yvootod ot
x> -1

6) Av Av 2 <y <5 va arlonomBel n Tapdctoon

11) a) Na deiEete 6TL /3 — 22 =\2-1 B) Av ABT opBoymvio tpiywvo pe cuvB=

1+ 3—2\/5
2

to1E va deikete 0T 10 Tpiywvo ABI givatl 1c0oKeAEG

11) Na vroloyiotel 1| o&eia yovio ¢ dote EQP = L \/g

V2-1

12) Ava>1va anoSatésrs ot

Pt
Py

Ms ™ Pondeta TS TapaThve 1GOTNTOS VO ATAOTOMGETE TIG TOAPUGTAGELS



